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Ac ebvar f(m,n) plo exdva, pe tpée oto ddotnua [0, 1], otnv onola mpootieton ornuetaxdc
VopuBoc pe xavovixh xatavopn, undevied péom T xou daoTopd o2, Tpotetveton 1 Lhomolnom vo yivel
yioe 0o Twée e domopde: 0.01 xan 0.04. Ac eivar x(m,n) n exdva mou npoxdntel. Znteiton va
vhonondolyv ol axdrovdeg diepyasies.

Exztiunon péyiotng woyvog dopLBou Acdouévou 6Tl o H6puBoc Ya meénet va Yewpnidel dyve-
oTng domopdg, amateltar N extiunon tng woyvog tou. Ilpog tolto Yo umoroyiolel 1 Tomny
Saomopd Tou ohuatoc z(m, n), Tou opileton we Mz (m, n)] — (M[z(m,n)])*. O urohoyioude
Tou piktpou M(z(m,n)] o yiver ye ypouuixd cvotnuo uéone tunc fspecial(‘average’, 2N +1).
[Mpotetvetoan N = 3. ¢ xahy| extipnon Yo tedel n) yeooio et ) TV THOY TNG TOTUXNC DlUOTORAC.

Ac ebvon 02 auth| 1 T

I'eoppixd cVotnua (Gaussian) T'o ) peiwon tou YopdBou yenowwornoteitor Ypouuxd choTnua
ue amdxpion Gaussian 6TOU 1 TUPGUETPOC TUTIXAC OmOXNONC ToU houPdvel evdetTind T v/2
1 2. Na petpniel n Behtiwon mou emtuyydvetal and TO YENOWOTOLOUUEVO QIATEO.

Yootnua peoatog Tiwng No yetenldel n Bertinon mou emtuyydveton amd €vo GO TNUA PECUioG
TNC UE EVOETIXG PEYEUT ExTaong 5 X & ) 7 X 7.

Mr-yeouutxd cOotnue welwong YoplBou Xtn ouvéyeia {nreltal vo e@apuociel éva un yeoy-
U6 QiATEO oTOIUOUEVNG UEONC TWNG UE YPHOT OUOLOTNTOG OE YELTOVIXA UTAOX,
_ ZéV:—N ZZJ\L—N dj(x(m — k’n — l),m(m,n))x(m — k’n — l)
Sie-v Xy é(@(m — k,n —1), (m, n))
H opodtnta yetpiétan pe Bdon tn obyxplon TwV XoUTavoUmY TNS POTEVOTNTIG UETUED TWV UTAOX
B. Tapduetpot eivon to péyetog tou umhox xat 1 otdduion v pe Bdon tny 1oyd tou Yoplfou,
d(By, Bg))
YOs ‘

y(m,n)

o(x1,x2) = exp (—

H pédodog autr| dldetan otn cuvdpeTtnon
https://www.csd.uoc.gr/~hy371/assignments/NonlocalMeans.m

[Tpotewopevee Twég mapauéteny elvon 5 X 5 H 7 X 7 yio o yéyedog tou uniox, yetald 5 xou 8
yioe to N xou 0.2 14 0.25 yio 1o . Znreiton eniong va peteniel n Bedtiwon yia Sudpopeg TES TV
TOPAUUETEWV.

Yy o k)~ f (kD)
>t Do Wk D= F(k1)?
exovewyv. Ta mewpdparto Yo yivouv oe 800 eixdveg

http://www.csd.uoc.gr/~hy371/images/einstein.png
http://www.csd.uoc.gr/~hy371/images/obama.png

H Behtiwon opileton wg o Aoyog 8 = omouv K, L clvor oL SlacTAoEC TwV

Xproweg ouvapthoelg : 1m2double, imnotse, fspecial, imfilter, median, imgaussfilt, medfilt2.

Yyohdote o anmoteréopata o€ gLt cUVTOUN avopopd. Oo extiundel Wiaitepa 1 e€orywyr) CUUTERO-
OUGTWY Yo T OYECT TOU TERIEYOUEVOU TWV EXOVKY Xal TN Loy og Tou Yoplfou Ue TNV ETAOYY| TwV
TUPUUETEWY Yol TOUG ahyopliuoug.



